各位

株式会社 大垣共立銀行



エルズプロジェクト 「OKBピンクリボン2025」の実施



大垣共立銀行(頭取 林 敬治)は10月1日(水)から10月31日(金)まで、「OKB ピンクリボン2025」を下記の通り実施します。

本取り組みは、乳がんの早期発見・早期治療の大切さをお伝えするピンクリボン運動を通して、女性の健康と笑顔をサポートするため、エルズプロジェクトが2008年から継続的に 実施しているものです。

- ・ピンクリボンは、乳がん啓発活動を表す世界共通のシンボルマークです
- ・エルズプロジェクトは、2008年3月3日に発足した女性による女性のためのプロジェクトチーム「女性応援プロジェクト」の愛称です

記

「OKBピンクリボン2025」概要

地域の皆さまに、10月はピンクリボン運動月間であることをお知らせするとともに、 乳がんへの関心を高めていただくため、以下の施策を実施します

■全社一斉「ピンクリボンデー」の実施

10月1日(水)、OKB社員がピンク色の服などを着用し、お客さまをお迎えします

■「Bistro ブーコ」・OKB本店の社員食堂における「ピンクリボンフェア」の企画

期	間	2025年10月1日(水)~10月31日(金)	2025年10月6日(月)~10月10日(金)
場	所	「Bistroブーコ」 所在地:岐阜県大垣市郭町2-3 運営 :株式会社明星	OKB本店 社員食堂
内	容	上記施設において、ピンクリボン運動のシンボルカラーであるピンク色モチーフにした料理や、がん予防に効果が期待される食材を使用した料理提供され、対象メニューの売り上げの一部が、名古屋ピンクリボンフェス実行委員会へ寄付されます。 さらに、「Bistroin」では募金箱を設置し、集まったお金売り上げの一部とともに名古屋ピンクリボンフェスタ実行委員会へ寄付され乳がんの啓発活動に役立てられます。	

●「Bistro ブーコ」の詳細は下記公式HPよりご確認ください。 <ホームページアドレス> https://bistro-bko.com/







以上